



HELVÉCIA

Önkormányzati lap

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Helvécia Község Képviselő-testülete 2013. január 29-én tartotta munkaterv szerinti ülését, melyen többek között az alábbi fontosabb döntések születtek:

Első napirendi pontként a Szervezeti és Működési Szabályzatot módosították a képviselők, mivel a testület létrehozta a Kulturális Bizottságot. Elnöke Cseh Miklós képviselő, tagjai Herczeg József képviselő és Pálfi Csilla művelődésszervező.

Ezt követően a 2012. évi költségvetésről szóló 5/2012. (II. 15.) önkormányzati rendelet módosítására került sor a Képviselő-testület által hozott határozatok végrehajtása, átcsoportosítások, illetve az állami támogatások változása miatt.

A Képviselők elfogadták a szociális tűzifa juttatás szabályairól szóló rendeletet is, mivel a Belügyminiszter rendelete alapján 35 m³ tűzifa szétosztására kapott lehetőséget önkormányzatunk.

A továbbiakban a köznevelési intézmény Alapító okiratának módosításáról illetve a Belsőellenőri Társulás megszüntetéséről hoztak döntést a képviselők.

A testület megtárgyalta a 2012. évi rendezvényekről szóló beszámolót, és elfogadta az idej rendezvénytervet is. Döntöttek a képviselők

arról is, hogy az Etel köz és az Aranyeső utca közvilágításának bővítésére vonatkozóan árajánlatot kérnek, illetve kiválasztották a tanyafejlesztési program keretében nyertes pályázattal megvásárolandó grédert. 5.334.000.- összegben MUMGÉP FG 100 függesztett gréder vásárlását határozta el a testület az UMWELT KFT. (6724 Szeged, Rókusi krt. 90.) ajánlatát elfogadva.

Jóváhagyta a Képviselő-testület a Ballószög Község Önkormányzat Képviselő-testületével megkötött, az óvodák működésének finanszírozására vonatkozó megállapodás módosítását is.

Elhatározta a testület azt is, hogy Helvécia, Sport utca 31. számú ingatlanra vételi szándékot tesz, mivel tervei közt szerepel az óvodabővítés, illetve bölcsőde létrehozása.

A 0169/5. hrsz-ú ingatlan eladását azonban nem támogatták a képviselők, illetve egy civil szervezet támogatás iránti kérelmét sem.

*Turupuliné dr. Polyák Katalin
jegyző*

TÁJÉKOZTATÓ

2013. január 1-jétől működnek a járási hivatalok.

A Kecskeméti Járási Hivatalhoz tartozik Helvécia község is, mely a Kecskemét, Széchenyi krt. 12. szám alatti székhelyen működik, telefonon elérhető a **76/516-200** számon,

e-mailen: kecskememet@bacsjaras.gov.hu.

Ez év elsejétől a Járási Hivatal jár el általános elsőfokú hatóságként szabálysértési ügyekben, ellátja a feladat- és hatáskörébe utalt egyes szociális ellátásokkal és szociális igazgatással összefüggő feladatokat (időskorúak járadéka, ápolási díj, alanyi jogú közgyógyellátás megállapítása, egészségügyi szolgáltatás igénybevételehez szociális rászorultság igazolása, hadigondozás) valamint ellátja a járási hivatal feladat-, és hatáskörébe utalt egyéb általános igazgatási és hatósági feladatokat.

Ügyfélfogadás: Hétfő - Szerda: 8.15-12 óráig és 13-16.30 óráig, Csütörtök: 8.15-12 óráig és 13-18 óráig, Péntek: 8.15 - 14.00 óráig.

Január 1-jétől a Járási Hivatal látja el az okmányirodai feladatokat is, azonban az okmányirodák változatlanul a megszokott helyeken, változatlan ügyfélfogadási időben állnak

a lakosság szolgálatára.

Ügyfélfogadás: Kecskemét, Rákóczi út 5.: Hétfő-Szerda: 8-16.30 óráig, Csütörtök: 8-18 óráig; Kecskemét, TESCO: Hétfő - Péntek: 10 - 18 óráig, Szombat: 8 - 15 óráig, Vasárnap: 8 - 12 óráig.

Az okmányirodák - a lakcímbeljelentést kivéve - az ország területére kiterjedő illetékességgel látják el a hatáskörükbe utalt feladatokat.

A Járási Hivatal szakigazgatási szerveként a Járási Gyámhivatal látja el, az első fokú gyámhatósági feladat- és hatásköröket (kivéve: rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény, kiegészítő gyermekvédelmi támogatás, óvodáztatási támogatás, amely továbbra is jegyzői hatáskörben marad.)

A Járási Gyámhivatal új helyen, a Járási Hivatal székhelyén, a Széchenyi krt. 12. szám alatt, azonban változatlan ügyfélfogadási időben várja ügyfeleit.

Ügyfélfogadás: Hétfő - Szerda: 8.15 - 11.30 óráig és 13 - 16 óráig, Csütörtök: 8.15 - 11.30 óráig és 13.00 -17.30 óráig, Pénteken nincs ügyfélfogadás.

A Polgármesteri Hivatalban minden héten, szerdán a járástól kirendelt ügygondnok 8.00-12.00 óráig várja az ügyfeleket.

*Turupuliné dr. Polyák Katalin
jegyző*

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

40 éve történt...

2013 január 30-án múlt 40 éve, hogy a kecskeméti Korhánközi úti vasúti átjáróban bekövetkezett közlekedési balesetben 37-en veszítették életüket. Az évforduló alkalmából Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata ünnepi megemlékezést tartott.



(Hírösvény fotó)

A városi önkormányzat részéről Mák Kornél

alpolgármester úr emlékezett a tragédiára, felidézve személyes emlékeit a történetek kapcsán.

Helvécia Község Önkormányzata részéről Balogh Károly polgármester úr tartott megemlékező beszédet, és fejezte ki együttérzését.

A baleset helyszínén lévő emlékműnél került sor a koszorúk és virágok elhelyezésére.

Még ugyanezen a napon a községi önkormányzat képviselői helyezték el a helvéciai köztemetőben felállított kopjafánál a megemlékezés virágait.



ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Az év első községi rendezvénye, a VIII. Helvéciai Sakkbajnokság január 26-án, szombaton zajlott a Művelődési Otthonban. Az eseményen két kategóriában hirdettünk eredményt. Ifjúsági kategóriában 4 diák indult, közülük I. helyezést ért el Egyed Endre, az ezüstérmet Kurdi Kristóf, míg a bronzérmet Kollár Máttyás tudhatta magáénak.

A felnőtt kategória első helyéért járó trófeát ezúttal is Cseke László érdemelte ki. A versenyen a II. helyezettnek járó ezüstérmet Zsolnai Ferenc, a bronzérmet Pencz László helvéciai lakos vihette haza. Gratulálunk minden résztvevőnek!



Az idén február 2-án rendeztük a Helvéciai Farsangi Futballkupa teremlabdarúgó - bajnokságot. A tornán a 2013-as év nyertese a „Csapatnév az nincs”

fantázianévvel nevezett csapat lett, akik harmadik alkalommal nyertek, így végleg hazavihették a kupát. Második helyen a „Kis-Molnárock”, a harmadik helyen a „Kozsaf” nevű csapat végzett. Nagyon szép egyéni eredmények is születtek. A gólkirály az idén is Szabó Tamás, a legjobb kapus Bóna Dávid és a legjobb mezőnyjátékos Dobosi Zsolt lett. Valamennyi játékosnak gratulálunk. A díjakat Balogh Károly polgármester úr adta át a játékosoknak. Ezúton szeretnénk megköszönni a mérkőzések lebonyolítását Kávai János és Kávai Kitti játékközvetőknek. Az eseményen mindenki nagyon jól érezte magát, hiszen izgalmas játékokat láthattunk. A nap folyamán kávé, teát, üdítőt és szendvicset fogyaszthattak a nézők és a csapatok egyaránt.



Helvécia Község Önkormányzata közmeghallgatással egybekötött FALUGYŰLÉST tart 2013. február 26-án, kedden délután 16.30 órai kezdettel a Petőfi Sándor Művelődési Otthonban. Szeretettel várjuk a Tisztelt Lakosságot ezen a fórumon!

Helvécia Község Önkormányzata tisztelettel meghívja a lakosságot

2013. MÁRCIUS 15-én,

pénteken délelőtt 11.00 órára

az **1848-49-es** forradalom és szabadságharc emlékére rendezett megemlékezésre, melyen a **Wéber Ede** Általános Iskola diákjainak ünnepi műsorát láthatják.

A műsort követően Helvécia Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, intézményei, polgármesteri hivatala, a felekezetek képviselői, a testvértelepülések delegációi, valamint a lakosok a **Petőfi Sándor** - szobor mellé koszorút helyeznek el.

Helyszín: **Petőfi Sándor Művelődési Otthon**

A koszorúzás után Helvécia település nagyközséggé avatása történik.

Helyszín: **Polgármesteri Hivatal**

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

1 8 4 8



WÉBER EDE ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

December 13. Lucázás

Régi hagyományokat és népszokásokat elevenítettünk fel az iskolában a „kotyolással”, ami azt jelenti, hogy Luca napjának hajnalán a gyerekek körbejárták a házakat, és lopott fán vagy szalmán térdepelve mondókákkal bő termést és jószágszaporulatot ígértek kisebb ajándékokért cserébe, de átkokat szórtak, ha nem kaptak valamit. A műsort a 2. osztályosok adták elő, köszönjük Ildikó néninek és Írisz néninek a felkészítést! Ezután a gyerekek búzát ültettek, amivel a következő évi termést lehet megjósolni.

Könyvtárlátogatás

Az elsős és másodikos gyerekekkel december 10-én részt vettünk a művelődési házban **Figura Ede** műsorán, aki megzenésített téli verseket adott elő.

Figura Ede 1963-ban született, 15 évet dolgozott az oktatásban óvó bácsiként, tanítóként, iskolaigazgatóként, drámapedagógusként.

Műsoraiban ismert magyar költők megzenésített verseinek segítségével, a gyerekekkel közösen - az adott korosztály szintjén - a gyermeki lélekhez közelálló dolgokról: természetéről, állatokról, növényekről, irigységről, félelemlről, játékról, nagyotmondásról, a kicsiket körülvevő folyamatosan bővülő világról énekel, játszik, beszélget. A dalokat - a problémát tompító vagy kifigurázó -, humoros szöveg köti össze. Az énekelt versek élő előadásban - a gépi zenét mellőzve - akusztikus gitár kíséretében szólalnak meg. A műsor folyamán a gyerekek a cselekmény aktív szereplőivé váltak, ily módon játszva gyarapíthatták irodalmi tudásukat, gazdagíthatták zenei élményüket. Sokat nevettek, és nagyon tetszett nekik az előadás. *(Guttyán Anikó)*

Kodály - évforduló

„Szívébe fogadott Kecskemét” címmel hangversenyen és zenés képes előadáson vettek részt tanulóink **Kodály Zoltán** születésének 130. évfordulóján az Ifjúsági Házban, Kecskeméten. Az előadás **Kodály** gyermekéveiről, tanulmányairól, zenei pályájáról, népzene gyűjtő útjairól szólt, majd a **Háry János** daljátékot nézhették meg az érdeklődők. A programot egy levéltári látogatás is kiegészíti majd, ahol a gyerekek egykori dokumentumokkal ismerkedhetnek meg. Köszönjük **Klári** néninek és **Edit** néninek a program megszervezését!

Díj Tamás Ignác Róbert 5. osztályos tanulónak

MATEGYE (Matematikában Tehetséges Gyerekekért) Alapítvány a Kecskemét és Térsége Többcélú Társulással közösen pályázatot írt ki a matematikában tehetséges, ám szociális szempontból hátrányos helyzetben lévő, Kecskemét térségében lakó és ott általános vagy középiskolás tanulmányokat folytató gyerekek számára. A pályázat lényege, hogy a **MATEGYE** Alapítvány egyszeri anyagi támogatást ad a szorgalmas és arra érdemes tanulóknak. Nagy örömünkre osztályunk tanulója, **Tamás Ignác Róbert** bekerült a 18 nyertes tanuló közé! December 17-én Kecskeméten a városháza dísztermében **Dr. Palotainé Böröczki Mária** a **MATEGYE** Alapítvány kuratóriumának elnöke és **Mák Kornél** Kecskemét alpolgármestere gratulált a 18 nyertes pályázónak, valamint köszöntötték szüleiket.

Mi is gratulálunk **Robinak**, és további szép eredményeket, sok sikert kívánunk, s gratulálunk felkészítő tanárának, **Frecksáné Gudricza Ágota** néninek, aki a pályázatot megírta.

„Minden gyermekben van valami szeretetre méltó”

Herczeg Béláné

- Kedves **Ica** néni! Köszönjük, hogy fogadott minket az otthonában.

- Aranyosak vagytok, hogy gondoltatok rám.

- Milyen díjat kapott egész pontosan?

- A **Helvéciáért Kítüntető Díjat** kaptam meg, mutatom, hogy mi is van pontosan ráírva: az ifjúság neveléséért, a kiemelkedő pedagógiai munkáért, kiemelkedő társadalmi és közéleti tevékenységért. Az igazgatónő, **Petyovszkiné Kovács Margit** terjesztett fel eddigi munkám elismeréseként, pedig én nem csináltam semmi különösöt, csak tettem a dolgom. 19 tanévet dolgoztam a feketeerdői iskolában.

- Milyen érzés volt átvenni?

Megtiszteltetés volt, hogy **Balogh Károly** polgármester úrral, **Béresné Szabó Ildikó** igazgatónővel, **Hegedéné Szebellédi Zsuzsannával** és egy élő legendával, **Garai Zoltánnal**, egykori példaképemmel együtt vehettem át. Megható volt, hogy olyan sokan eljöttek, kollégáim is jelen voltak, és hogy a testület egyáltalán elfogadta ezt a felterjesztést.

WÉBER EDE ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

(folytatás az el z oldalról)

- Mi volt a legkedvesebb élménye az iskolában?

- Az első és második osztályban egy csoda tanítani. Mindig nagy várakozás az óvodás gyerekeknek és a pedagógusnak is az első találkozás, és nem szabad csalódást okozni. Rá kell nevelni a piciket a kötelességtudatra, a tanulásra, de úgy, hogy ne legyen nekik nyomasztó. Később pedig az olvasást megszerettetni velük, olvasóvá nevelni őket, illetve, hogy a tanulás örömet okozzon.

- Voltak kedvenc tanítványai?

Minden gyerek más és más. Az egyik szorgalmasabb, a másik kevésbé, de bennük is lát az ember valami izgalmasat. A kicsik még ragaszkodóak, nyíltak és szeretettel fordulnak a pedagógusok felé.

- Mi volt a legnehezebb a munkájában?

- Rossz volt, amikor el kellett dönteni, hogy egy gyengébb gyereket tovább vigyek-e a második osztályba, vagy visszatartsam. Ez mindig hónapokig tartó vívódás volt, mert ilyenkor elfogult az ember a tanítványával szemben, mert minden gyerekben van valami szeretetre vagy tiszteletre méltó. Sokszor segítettek ilyenkor a döntésben a kollégáim. De összességében mindent szerettem csinálni, csak az a sok adminisztráció ne lett volna...

- Miért választotta ezt a pályát?

- Ennek van egy története: összevont első osztályba jártam, óvodás nem voltam, így a sok információban, amit rám zúdítottak az első napokban, elvesztem, sokszor nem tudtam mit kell csinálni, mi a lecke. Minden nap kudarc volt. Aztán novemberben elköltöztünk, és a Zrínyiben tanultam tovább. Ez már egy normál osztály volt, tüneményes tanáraink voltak. Az 5. osztályt pedig már a Jókaiiban kezdtem, de itt is nagyon szerettem az osztályfőnökömet, és olyan szerettem volna lenni, mint Ő. Innen már mondhatni, egyenes út vezetett ehhez a pályához.

- Nem hiányzik az iskola? Milyen érzés előtte elmenni?

- Gyakran bemegyek az iskolába, mindig jó érzés, hogy a kollégáim szeretettel fogadnak, felhőtlenül, vidáman beszélgetünk. Hívnak iskolai rendezvényekre is, az iskola 100. évfordulóján zsűritag voltam a mesemondó, illetve népdaléneklési versenyen, sportrendezvényeken vettem részt, együtt énekeltem a kollégákkal a falusi karácsonyi műsorban. Tehát még csak elszakadóban vagyok, nem vagyok igazi nyugdíjas.

- Hogy telnek a hétköznapiak? Igaz, hogy a nyugdíjasoknak semmire sincs idejük?

- Tényleg nem sok időm van, de mindig tervezek.

A kertben is többet dolgozom, rendszerezem a régi

dolgokat, amiket évek óta elterveztem. Aztán a szokásos napi teendők. Sokat, több kilométert sétálok a férjemmel, ez mindig kikapcsol.

- Köszönjük a beszélgetést, és minden jót kívánunk a továbbiakban!

*/Kripóczki Márk, Dóka Sándor, Farkas Vivien,
Lesi Csaba 5. o. /*

Egy hétvége Sirnachban

Január utolsó hétvégéjére meghívást kaptunk Svájcba egy operett előadásra. Ez az operett fesztivál Sirnachban, a testvértelepülésünkön egy nagyon fontos esemény, ugyanis 1925 óta minden harmadik évben rendeznek egy előadássorozatot, amelyben profi színészek mellett nagyon sok helyi lakos is részt vesz, és közel 20.000 ember nézi meg. Ezúttal Ábrahám Pál: Viktória című darabját adták elő világszínvonalon. Az előadás előtt is vidám pillanatokot töltöttünk együtt a vendéglátóinkkal.

2013. január 24-én nagy út előtt állt 8 főből álló delegációnk: elindultunk testvértelepülésünkre Sirnachba Svájcba. Nagy megtiszteltetés volt számunkra, hogy a náluk nagy hagyománnyal rendelkező programjukra most meghívást kaptunk.

Sirnachban 1925 óta minden harmadik évben színpadra visznek egy operettet, s ez óriási esemény a település és a környék életében. A profi színészek mellett nagyon sok helyi lakos is részt vesz az előadásokon, s egy téli időnyben a harminc előadás során közel 20000 (!) ember nézi meg a társulat műsorát. Az idén Ábrahám Pál Viktória című darabját adták elő, s nyugodtan kijelenthetjük, hogy világszínvonalon. Óriási élmény volt mindannyiunk számára a most is teltházas előadás, s az is, hogy magyar szerző darabját láthattuk. Egyébként már több magyar operettet vittek színre.

Kis delegációnkat az ottani képviselők látták vendégül az otthonukban. A vidám programok között komoly beszélgetések is voltak a további együttműködésről, az eddigi kapcsolatok mélyítéséről, a diákcsereprogram folytatásáról. Köszönet Balogh Károly polgármester úrnak a lehetőségért, aki ezúttal ugyan nem tudott eljönni, de támogatta az utazást, az önkormányzatnak és a képviselőknek. A delegáció tagjai voltak: Thám József, Thámné Jávorka Anikó, Cseh Miklós, ifj. Cseh Miklós, Béresné Szabó Ildikó, Béres László, Dobosi István és Dobosiné Deák Ágota. Köszönettel tartozunk Csorba Tamásnak is, aki a sofőrünk volt, s mellette biztonságban, jó hangulatban tölthettük el a hosszú utazást!

*Béresné Szabó Ildikó
intézményegység-vezet*

Növényvédelmi tanfolyam!

A Petőfi Sándor Művelődési Otthonban február hónapban lehetőség nyílik a gazdálkodók részére, hogy kétszer 4 órás tanfolyammal a zöld könyvek meghosszabbításra kerüljenek.

A tanfolyam időpontja: **2013. február 28.** 16.00 - 20.00 óráig valamint **2013. március 07.** 16.00 - 20.00 óráig

A tanfolyam díja: **12.000.-Ft/fő**

Jelentkezni lehet: **76/579-082**-es telefonszámon. (Petőfi Sándor Művelődési Otthon)

Matematika verseny Ágasegyházán

A megmérettetésen nyolc iskola diákjai vettek részt. Az 5. 6. 7. és 8. évfolyamról 1-1 diák alkotta a csapatokat. Tőlünk Finta Réka (5. o.), Nagy Debóra (6. o.), Kollár Mátyás (7. o.) és Kovács István (8. o.) képviselte az iskolát. Húsz feladatot kellett megoldani a gyerekeknek 120 perc alatt. Nehezítette a feladatok értékelését az, hogy csak az eredményeket kellett a gyerekeknek a megoldólapra ráírni, és a hibásan megoldott feladatokért pontlevonás járt. A jó gondolatmenetet nem vették figyelembe. A feladatok nem voltak nehezek, de könnyű volt elrontani. A legeredményesebben Nagy Debóra szerepelt, aki II. lett. Finta Réka és Kollár Mátyás a IV., míg Kovács István a VII. helyet szerezte meg. Csapatban V. helyen végeztek diákjaink. Gratulálunk, és további jó munkát kívánunk nekik!

„Matekguru” országos elődöntő

Február 8-án Kiskunfélegyházán rendezték meg az országos „Matekguru” elődöntőt 22 csapat részvételével. Párhuzamosan az ország kilenc városában szervezték meg ugyanezt a versenyt ugyanebben az időpontban. A négyfős csapatoknak 60 perc állt rendelkezésre a feladatok megoldására, melyből kilenc feleletválasztós, egy pedig kifejtős volt. A mi iskolánkat a 7. évfolyam MT2 csapata képviselte, melynek tagjai: Csorba Márk, Illés Tamás, Kollár Mátyás, Termő Tibor. A hetedik évfolyamon az országból 51 csapat indult. A harmadik döntő előtt holtversenyben a 10. helyen állnak a gyerekek. A pénteki verseny fogja eldönteni, hogy továbbjutottak-e az országos döntőre vagy sem. Izgatottan várjuk az eredményt!

Szabóné Demeter Edit matematika tanár

Újabb „feketeerdős” baba született

Örömmel adjuk hírül, hogy 2013. február 5-én megszületett Jázmin, Rindt-Kiss Sándor tanár bácsi kislánya. Nagyon sok boldogságot kívánunk nekik!

Zeneiskolások bemutatkozása

Január 30-án délelőtt a Lakótelepi Óvoda nagycsoportosai látogattak el hozzánk a leendő elsős tanító néni, Csehné Kozári Irén (Inci néni) meghívására. Ez alkalommal iskolánk fúvós tanszakának legügyesebbjei fogadták őket, Gmoser Vilmos tanár bácsi közreműködésével. Az esős idő ellenére a zene hangjaival és a közös énekléssel sikerült nagyon jó hangulatot teremtenünk. A következő alkalommal sportos foglalkozáson találkozunk az ovisokkal.

Gyerekfarsang

Idei farsangunkat február 9-én tartottuk 15 órai kezdettel a Diákönkormányzat szervezésében. Mint minden évben, most is türelmetlenül várták tanulóink egyik legnagyobb rendezvényünket. A legkisebbek közül nagyon sokan egyéni jelmezt öltöttek. Harmadiktól nyolcadikig pedig minden osztályunk csoportos produkcióval készült. A zsűrinek nem kis fejtörést okozott az értékelés. Ezt a nehéz feladatot ez alkalommal Cseh Miklósné (Erzsike néni), Pálfi Csilla, Kollár Éva (az iskolai alapítvány elnöke) és Juhász

Cintia (DÖK-vezető) vállalták magukra. Örömmel láttunk óvodásokat is a beöltözők között. Számos ötletes, kreatív jelmezzel találkozhattunk, melyek közül a legsikeresebbek a krokodil, a kaktusz, az öreg néne és a repülősök voltak. A csoportos bemutatókat is nagyon élveztük. A Feketeerdői Iskoláért Nyílt Alapítványnak köszönhetően minden egyéni jelmezzel csokoládéval jutalmaztunk, az osztályprodukciókért pedig tortát ajándékoztunk. Illés Tibor tanár bácsi jó hangulatú zenéjére szülők-gyerekek-pedagógusok együtt táncoltak este 9 óráig. A tombolasorsoláson számos értékes ajándék talált gazdára, a büfében ínycsiklandó falatok várták a vendégeket. Ezúton is szeretném megköszönni az SZMK-sok fáradozásait, a feketeerdős szülőknek a sok finom házi süteményt, a felajánlott tombolatárgyakat, melyekkel hozzájárultak ahhoz, hogy egy nagyszerű gyerekfarsangot szervezhessünk!

Sikeres Arany János Tehetséggondozó Pályázat

Nagy örömmel értesültünk arról, hogy iskolánk 8. osztályos tanulója, Kiss Mercédesz sikeres felvételijének és eredményes tanulmányi munkájának köszönhetően felvételt nyert a Katona József Gimnázium Arany János Tehetséggondozó Programjába. Helvécia Község Önkormányzata havi 5.000 Ft-tal támogatja tanulónkat középiskolai tanulmányai alatt, melyet ezúton is nagyon köszönünk. Mercédesznek szívből gratulálunk, és a választott intézményben szorgalmas és eredményes tanulást kívánunk.

Közeledő programjaink

Március 5. (kedd): Nyílt tanítási nap

Március 25. (hétfő): Fogadóóra (16:30-tól)

Petyovszkiné Kovács Margit intézményegység-vezet

Sport

Atlétika

Iskolánk tanulói részt vettek a Lánchíd-Darvas Kupa fedett pályás atlétika bajnokság körzeti döntőjén, melyen a legjobb eredményt Farkas Gábor érte el, aki korcsoportjában a távolugrók között a 3. helyen végzett, 60 méteren pedig 6. lett. Szintén a III. korcsoportban Gyöngye Dóra távolugrásban az 5., Cári Alexandra a 9. helyet szerezte meg. A IV. korcsoportosok között távolugrásban Papp Viktor 5., Goczony Zoltán 6. lett, 60 méteren pedig Zoltán az 5., Viktor a 7. helyen végzett. Ugyanebben a korosztályban Kiss Mercédesz a 9. helyet szerezte meg 60 méteren. Varga Fanni, tavaly elballagott tanulónk születési évének köszönhetően még mindig a IV. korcsoportban versenyezhet. és kihasználva a lehetőséget meg is nyerte a magasugrást, távolban pedig 3. lett. A megyei döntőben az első 8-8 helyezett vehet részt, melyet február közepén rendeznek Kecskeméten.

Családi Sportest

Iskolánk a Családi Sportest keretében asztalitenisz bajnokságot hirdet, melynek időpontja 2013. március 13., szerda. A rendezvény fél 5-kor kezdődik, melyre helvéciai kötődésű amatőr felnőtteket várunk. Bővebb információ az újság keretes hirdetésében található!

LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÓ

Az avar-, a tarló-, a nád-és a növényi hulladékégetés tűzvédelmi szabályai
A növényi hulladék égetése csak egyéb jogszabályok (erdővédelmi, levegőtisztasági, stb.)
betartása és a szükséges engedélyek birtokában lehetséges!

A tervezett égetés helyét, időpontját és terjedelmét a megkezdés előtt legalább 24 órával a
tűzoltóságnak lehetőleg írásban be kell jelenteni.

TŰZGYÚJTÁSI TILALOM elrendelése idején TILOS az avar-, a tarló-, a legelő-, a nád-és a
növényi hulladék égetése!

Tarló-vagy a növényi hulladékégetés csak úgy végezhető, hogy az a környezetre tűz-és
robbanásveszélyt ne jelentsen.

Ennek érdekében:

- A tarló-vagy a növényi hulladékégetés célját szolgáló tüzet őrizetlenül hagyni tilos, és veszély
esetén, vagy ha a tűzre már nincs szükség, azt azonnal el kell oltani.

- Erős szélben TILOS tarló-vagy növényi hulladékot égetni!

Ha az égetés közben erős szél támad, a tüzet azonnal el kell oltani.

FONTOS: a tarló-vagy a növényi hulladékégetés befejezése után a helyszínt gondosan át kell
vizsgálni, és a parázslást, izzást meg kell szüntetni.

A tűzvédelmi szabályok megszegése esetén 100.000-3.000.000 Ft-ig terjedő tűzvédelmi bírság
szabható ki.

A hulladékégetés humán-és környezet-egészségügyi kockázatairól

A tűzgyújtással, tűzgyújtási tilalommal és a mezőgazdasági hulladék égetésével kapcsolatos jogszabályok főbb
rendelkezései:

Alapvetően a hulladék nyílt téri égetése általános jelleggel meg van tiltva, valamint a tilalom kiterjed a lábon
álló növényzet, tarló, illetve növénytermesztéssel összefüggésben keletkezett hulladék égetésére is.

Ezen főszabály alól ugyanakkor néhány jogszabály enged kivételeket, lehetővé téve a növényi hulladék égetését.

A kivételek:

- Az erdőterületen található védett növénytársulásokban a teljes talaj-előkészítés és a vágásterületen az égetés
csak növény-egészségügyi indokból vagy természeti kár megelőzése, illetve elhárítása miatt végezhető.

- Természeti területen a Felügyelőség engedélye szükséges a gyeper, valamint a nád és más vízinnövényzet
égetéséhez.

- A települési önkormányzat képviselő-testületének hatáskörébe tartozik a háztartási tevékenységgel okozott
légszennyezésre vonatkozó egyes sajátos, valamint az avar és kerti hulladék égetésére vonatkozó szabályok
rendelettel történő megállapítása.

- A tarló-és a növényi hulladék égetésének szabályait az Országos Tűzvédelmi Szabályzat foglalja össze.

E szabályok határozzák meg a tűzvédelem anyagi feltételeit.

A területileg illetékes I. fokú tűzvédelmi

hatóság elérhetőségei: Kecskeméti

Katasztrófavédelmi Kirendeltség

6000 Kecskemét, Deák Ferenc tér 4.

Tel.: 76/502-810, Fax: 76/502-820

e-mail: kecskemets.HOT@katved.gov.hu

**Aki tüzet észlel köteles haladéktalanul
jelezni a katasztrófavédelem ügyeletére a
105-ös telefonszámon, a mellékelt ábra
szerinti tartalommal.**

105

TŰZJELZÉS TARTALMA

A jelző személy igyekezzen nyugodt, érthető hangon közölni az
adatokat.

1.Hol történt a rendkívüli esemény?

Közismert hely vagy építmény.

Város, kerület, utca házszám.

2.Mi történt, mi van veszélyeztetve?

Röviden mondja el az esetet, hogy az elhárításra felkészült
szervek, segítséget tudjanak nyújtani.

3.Hány ember sérült meg, emberélet veszélyeztetve van-e?

4.A jelző személy NEVÉT.

5.A jelzésre használt TELEFONSZÁMOT.

KÖZPONTI ÓVODA HÍREI

Január 26-án megrendeztük alapítványi jótékonysági bálunkat, amelyen rekord számú vendég vett részt, 180 fő. Soha nem tapasztaltunk még ekkora támogatást, mint 2013-ban a szülők, az Önkormányzati képviselők és a helvéciai vállalkozók részéről. Köszönetet mondunk: Balogh Károly polgármesternek, Thám József alpolgármesternek, Herczeg József képviselőnek, Dobosi Zsolt képviselőnek, Thám Attila vállalkozónak, Agárdi Károly vállalkozónak, Göbolyös Károly vállalkozónak, Ezerjő Vendéglőnek, Kádár Környezetvédelmi Kft.-nek, AMZSO Pékségnek, Csepeli Károly vállalkozónak, Pribitek Autó Kft.-nek, Hegede István vállalkozónak, Németh Attila östermelőnek, ifj. Borbély Károly östermelőnek, Fehér Akác Presszónak, Zsuzsi Virágboltnak. A bál bevételéből a Katica csoport ablakait cseréljük ki, korszerű, hőszigetelt nyílászárókra.

A jó zenéről Illés Tibor, a finom vacsoráról és a büféről az Ezerjő Vendéglő, Kovács Józsefné gondoskodott.

Folytatódnak az Óvodai Mocorgó foglalkozásai, melyre várjuk a még nem óvodás, 0-3 éves gyermekeket. Időpontok: február 27., március 20., április 24. minden alkalommal 15,30-tól, 16,30-ig. Bejelentkezés szükséges a: 428-094-es telefonon.

Ezúton szeretnénk megköszönni Balogh Károly polgármester úr költségtérítésének, és Thám József alpolgármester úr tiszteletdíjának felajánlását, melyet ebben a hónapban óvodánk kapott.

A pénzből a Maci csoport parkettáját cseréljük ki, ami balesetveszélyessé vált.

*Amreinné Orbán Gabriella
intézményegység-vezet*

ÚJ ÉV, ÚJ REMÉNYEK AZ ÖKÖLVÍVÁSBAN

Megkezdődtek az edzőmérkőzések februárban.

Vecsésen voltunk 02. 09 - én a női felkészítő közös edzőmérkőzésen, több egyesület részvételével.

Ennek az a lényege, hogy itt nem csak egy versenyzővel, hanem többel is megmérgetheti magát egy meccsen egy versenyző.

Víglási Alexandra és édesanyja, Habran Melinda és Mák Szabolcs alkotta a csapatot.

Alexandrára voltak kíváncsiak a legtöbben, mivel a sorsoláson ő kapta azt a hazai pályán öklöző lányt, aki az elmúlt évben kint volt a junior EB bajnokságon. A helyi TV is kitelepült, azt remélve, hogy nagy

vereséget örökíthetnek meg.,

Ez meg is történt és olyan hitelesen, hogy a 2. menetben a vecsési edző bedobta a törölközőt, mert Alexandra nagy verésben részesítette Vecsés reménységét.

A második versenyző, akivel Szandra bokszolt sem járt nagyobb sikerrel, ő is kikapott. Így ezután sok gratulációt követően hazaérkeztünk. Nagyon büszke vagyok Alexandrára már csak azért is, mert ott ígéretet kaptunk arra, hogy felhívják Tatára az edzőtáborba, és ott megnézik ezt a lányt aki legyőzte a junior válogatott versenyzőt. (Neki csak egy éve volt erre a feladat leküzdésére, ő ezt megtette. Gratulálok!)

Varjú György

ASZTALITENISZ - BAJNOKSÁG

2013. március 13-án (szerda) 16.30-tól a Családi sportest keretében asztalitenisz bajnokságot rendezünk. A versenyre helvéciai kötődésű, 16 évesnél idősebb lelkes amatőröket várunk!

Jelentkezni lehet a Feketeerdői Általános Iskolában személyesen, a **429-426-os** iskolai telefonszámon munkaidőben, vagy a gyerekeken keresztül.

Nevezési díj nincs. Az első három helyezett éremdíjazásban részesül.

A verseny lebonyolítása 5 asztalon, a nevezők számától függően történik. A nők és a férfiak külön versenyeznek. (Maximum 25 fő)

A rendezvény ideje alatt további sportolási lehetőség is van a szokott módon.

(Foci, kosár, gyűrű, szekrényugrás, tollas, stb.)

Minden érdeklődőt szeretettel várunk! Illés Tibor testnevelő

Tisztelt helvéciai lakosok!

Megkezdjük zöldség és gyümölcs árusításunkat az

Ezerjő Vendéglő előtt

2013. február 22-től!

Szeretettel várjuk Kedves

Vevőinket!

Görbe és Szabó 2008 BT.



Köszönet

Szeretnénk köszönetet mondani azoknak a barátoknak, akik öcsém, KÁROLY CSABA tiszteletére és emlékére emlékcsoportot hoztak létre a XI. Farsangi Focikupán.

Nagyon szép gesztus volt Tőlük.

Szatmáriné Károly Irén

Tisztelt Termelők!

Mezőgazdasággal kapcsolatos következő tájékoztatók időpontjai:

2013. március 05. és 2013. március 21. 17.00 óra. Helyszín: Petőfi S. Művelődési Otthon
Előadók: Agócs Bernadett és Mák Sándorné.

Helyi adók változásával kapcsolatosan fogadóórát tartunk, melyre minden érdeklődőt várunk!
A fogadóórát Pulai Dezsőné adóügyiintéző segíti.

Időpont: 2013. március 11. 17.00 óra. Helyszín: Petőfi S. Művelődési Otthon

Monitoring adatszolgáltatás

A támogatások elnyerésének feltételei között a monitoring adatszolgáltatás is szerepel. Az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból támogatott intézkedések monitoring adatszolgáltatási rendjére vonatkozó részletes szabályokról a 18/2009. (III. 6.) FVM rendelet szól. Monitoring adatszolgáltatásra mindenki kötelezett, aki az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból finanszírozott támogatásra vonatkozóan jogerős határozattal rendelkezik 2012. év végéig. Az ügyfélnek az adatszolgáltatási kötelezettségét elektronikus úton kell teljesítenie 2013. február 13. és március 12. között, vagy saját ügyfélkapun keresztül, vagy meghatalmazás/technikai közreműködő (pl. kamarai tanácsadó, falugazdász) útján. Az egyéni úrlapon az összes igénybe vett jogcímre vonatkozó kérdés megjelenik és a nyomtatvány hiányosan nem adható be. Az MVH a monitoring adatszolgáltatási kötelezettség teljesítését ellenőrzi, valamint jogosult adminisztratív és helyszíni ellenőrzés keretében is az adatszolgáltatás pontosságát vizsgálni. Amennyiben az ügyfél teljeskörű - minden támogatási határozattal vagy szerződéssel rendelkező műveletre vonatkozó - adatszolgáltatási kötelezettségének nem tesz eleget, vagy azt késedelmesen, hibásan, valótlan adattartalommal, hiányosan, vagy nem az előírt módon teljesíti, mulasztási bírsággal sújtható.

Földhasználati változások

2013. január 1-jével, illetve 2013. február 1-jével változnak a földhasználati nyilvántartási eljárásra vonatkozó szabályok, melyről az alábbiakban adok tájékoztatást.

1. A termőföldről szóló törvény 2013. február 1-jével kötelező adatszolgáltatást ír elő a földhasználati nyilvántartásba már bejegyzett földhasználók számára. A termőföldről szóló 1994. évi LV. törvény új 25/G. § (1) bekezdése értelmében a földhasználati nyilvántartásba bejegyzett magánszemély földhasználónak a személyi azonosítóját és az állampolgárságát, gazdálkodó szervezet földhasználónak pedig a statisztikai azonosítóját kell bejelentenie az ingatlanügyi hatóság felé. Ezen rendelkezés azokra a földhasználókra vonatkozik, akik 2012. december 31-ig a földhasználati nyilvántartásba bejegyzésre kerültek. Ezen földhasználók az adatszolgáltatási kötelezettségüknek 2013. március 30. napjáig a „földhasználati azonosító adatközlési adatlap” használatával tehetnek eleget. Az adatlaphoz csatolni kell magánszemély földhasználó esetében a személyi azonosítót és lakcímet igazoló hatósági igazolvány, gazdálkodó szervezet földhasználó esetében a statisztikai azonosítót tartalmazó okirat másolatát is. Az adatközlési bejelentéssel indult eljárás díjmentes, de csak akkor, ha azzal együtt változás bejelentésére nem kerül sor. Az adatközlési adatlapot a használt földterület fekvése szerint illetékes járási földhivatalhoz kell benyújtani. Ha a földhasználó több járási földhivatal illetékességi területéhez tartozó termőföldet használ, úgy a bejelentését kizárólag egy földhivatal felé kell

megtennie azzal, hogy az adatlapon fel kell tüntetnie azoknak a településeknek a nevét, amelyekben a nyilvántartásba vett földhasználatával érintett földrészek vannak. Az ingatlanügyi hatóság földhasználati bírsággal sújta azt a bejegyzett földhasználót, aki adatszolgáltatási kötelezettségének határidőn belül nem tesz eleget. Az azonosító adatok bejelentése a földhasználati nyilvántartás országos személyi adatbázisa létrehozásának, illetve a 2013. július 1-jét követően a földhasználati nyilvántartásból igényelhető új adatszolgáltatási forma, a földhasználati összesítő szolgáltatásának lehetőségét készíti elő.

2. 2013. január 1-jével kibővült a földhasználati nyilvántartásba bejelentendő földhasználatok köre azáltal, hogy a földhasználóknak területi mértéktől függetlenül minden termőföld, valamint mező-, és erdőgazdasági belterületi föld – kivéve az erdő művelési ágú területek – használatát be kell jelenteniük a földhivatal felé. (Hatályon kívül helyezésre került ugyanis az a rendelkezés, miszerint a bejelentési kötelezettség csak az 1 hektár terület nagyságot meghaladó földhasználatra vonatkozik.)

A jogszabályváltozásokra tekintettel 2013. január 1-jétől az új és a megváltozott nyomtatványok elektronikus formában a www.foldhivatal.hu honlapon az Ügyintézés menü Nyomtatványok menüpontjában érhetők el.

Módosult a nitrát rendelet

A vizek mezőgazdasági eredetű nitrátszennyezéssel szembeni védelméhez szükséges cselekvési program részletes szabályairól, valamint az adatszolgáltatás és nyilvántartás rendjéről szóló 59/2008. (IV. 29.) FVM rendelet módosult. A rendelet 2013. 01. 11-ei hatállyal történő változásairól a következőkben adok tájékoztatást. Ha a mélyalmos tartás esetén, valamint az extenzív legeltetéses állattartás ideiglenes szálláshelyein képződött trágya, illetve a karámföld a rendeletben meghatározott szabályok szerint közvetlenül termőföldre kerül, akkor trágyatároló építése nem szükséges abban az esetben, ha a trágya felhalmozódása az istállóban vagy az ideiglenes szálláshelyen legalább 6 hónapig biztosított. Az alkalmazott technológiának biztosítania kell, hogy ne történjen kijuttatás a rendelet előírásai szerint tiltott vagy trágyázásra nem alkalmas időszakban. November 15. helyett október 31-re módosultak az alábbi időpontok: Tilos kijuttatni trágyát október 31-től február 15-ig, kivéve az őszi kalászosok fejtrágyázását, ahol február 1-jétől a trágyakijuttatás a jogszabály 4. § (8) bekezdésében foglaltak (Fagyott, vízzel telített, összefüggő hótakaróval borított talajra trágya nem juttatható ki.) figyelembevételével megengedett. Elszívárgás elleni védelem nélküli ideiglenes trágyakazal nem létesíthető és nem tartható fenn október 31.–február 15. között mezőgazdasági művelés alatt álló táblán, valamint fagyott, vízzel telített, összefüggő hótakaróval borított talajon. A jogszabály 1.-5. mellékletei is módosításra kerültek, így erre is figyelmet kell fordítani.

*Összeállította: Agócs Bernadett – ÚMVP tanácsadó
Tel: 30/298-2322,*